

СТУДЕНТЫ ФИЯ НГПУ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ ЦЕНТРА НАЦИОНАЛЬНЫХ ЛИТЕРАТУР

Заведующая кафедрой немецкого языка факультета иностранных языков НГПУ Ирина Викторовна Архипова получила благодарственное письмо мэрии г. Новосибирска за помощь в систематизации и каталогизации уникальных книг на немецком языке из собрания искусствоведа Василия Григорьевича Кисунько.

Василий Григорьевич Кисунько – известный российский искусствовед и кинокритик, член Международной ассоциации историков искусства, а также Союзов кинематографистов, журналистов и художников РФ. Он преподавал во ВГИКе и Московской консерватории, был известен как кино- и телевизионный обозреватель журналов «Советский экран», «Телевидение и радиовещание» и газет «Книжное обозрение», «Литературная газета», «Известия» и других.

Свою библиотеку Василий Григорьевич Кисунько собирал более 50 лет, в ней очень большое количество изданий на немецком языке. Спустя два года после смерти Василия Григорьевича его супруга решила передать часть уникальной коллекции Новосибирскому городскому центру национальных литератур.

Студенты 4 курса ФИЯ НГПУ под руководством заведующей кафедрой немецкого языка ФИЯ Ирины Викторовны Архиповой приняли участие в реализации проекта по систематизации и переводу на русский



язык названий редких книг из библиотеки Василия Григорьевича Кисунько.

– Все издания, переданные в фонд Новосибирского городского центра национальных литератур, очень редкие. Среди них есть даже антикварные экземпляры, принадлежащие к XIX веку, некоторые набраны готическим шрифтом. Нас при-

гласили участвовать в реализации этого уникального проекта, – прокомментировала Ирина Викторовна Архипова.

Этот проект будет продолжен, так как в собрании В. Г. Кисунько осталось еще немало книг.

**По материалам
официального портала НГПУ**

THIS IS HALLOWEEN

Вы слышали чей-то безумный смех по пути в аудиторию? Вампир с оборотнем увлеченно обсуждают спряжение глагола? Из-за учебников за вами наблюдает целая армия зомби? Добро пожаловать на традиционную праздничную перемену, посвященную самому страшному дню в году – Хэллоину, которая прошла 30 октября на третьем этаже ФИЯ.



Стоит отметить, что активное участие в ней приняли наши первокурсники. Для этого ими были сданы все зачеты, необходимые для поступления на ФИЯ (факультет интересного ядоварения), собраны подписи наших строгих преподавателей (которые, в случае провала, могли и съесть ненароком) и, наконец, был получен приказ на зачисление от бессмертного декана в исполнении студентки 5-го курса Елизаветы Браун

Церемония поступления была ознаменована подведением итогов конкурса на самую лучшую газету к празднику и самый устрашающий костюм. Среди газет первое место заняла газета 142-й группы, а за самый оригинальный и пугающий костюм награду получила студентка 162-й группы Анастасия Размыслова. Каждый победитель получил огромную порцию аплодисментов, сладостей и, самое главное, ярких впечатлений и позитивных эмоций!



Софья
Плакидина